

Director: PAMFIL ȘICARU
REDACTIA ȘI ADMINISTRATIJA
STRADA SARINDAR No. 4
Telefon:
Cabinetul directorului 377/80
Secretariatul și Provincia 312/29
Redacția 364/59; Ad.ța 375/28

Currentul

ABONAMENTE:
lei 700 pe an; lei 350 pe 6 luni; lei 200 pe 3 luni; pentru Bănel, Instituții și Administrații Publice lei 1000 anual; pentru străinătate; lei 1700 pe an; lei 850 pe 6 luni; lei 500 pe 3 luni.

Invățătorii rupti și flămânzi

În marea mizerie a salariaților publici, corpul didactic plătește mai greu decât toate categoriile de funcționari... blice: prefecuri, primării, percepții, C. F. R., sunt plățiți relativ la timp și se bucură în orice caz de oarecare mobilitate de credit.

În cazul particular al Iașilor, Administrația financiară plătește 80 la sută din încasări... Nu mai cer gradările care rămân un drept pierdut, nici egalizarea salariilor după statutul funcționarilor.

Ministerul de Finanțe a trimis administrațiilor financiare un ordin circular, prin care dispune ca încasarea impozitelor...

PUȚINA OMENIE

Ministerul de Finanțe a trimis administrațiilor financiare un ordin circular, prin care dispune ca încasarea impozitelor... Căci noi nu putem să fim așa de lipsiți de omenie și de respectarea legii.

Ministerul de Finanțe a dat ordin ca impozitele să nu fie încasate cu brutalitate. (ZIARELE)



PERCEPTORUL: De ce nu vrei tu să plătești, puile? Hai, dragule, zău așa, hai scoate paralele și plătește impozitele, bobocule, plătește... că te vând cu toba, fire-ai al dr acului să fii de ticălos!

La discreția nălucilor

Este posibil ca până în zorile zilei în care vor apărea aceste rânduri să fi sosit rezultatele plebiscitului organizat de bastarda coaliției...

Firește, — ca și politica dramelor wagneriene, — istoria Germaniei este o succesiune de sincope și de izbucniri triumfale... elbereze de hazardurile meteorologice, omul se vede mai tiranic robit acestui barbar determinism al democrației universale.

De bine, de rău, — ni se mai spune, — suntem imbarcați pe un câluz solidariatății ecumenice, a căruia punte trebuie să găzduiască întocmai ca și legenda loca a lui Noe (alt european), câte un exemplar din toate dobitoacele etnice ale planetei.

Știința, — pe care apoteozii democrației o anexează cu atâtă desinvoltură printre consecințele regimului de libertate republicană... Ion Dimitrescu

O învățătură despre Dardanele de B. B. BREZIANU

Există, se pare, o teorie care zice: și meorii se mai desice, — (ca orice teorie omenească, dealtfel) — cum o lungă legătură, care n'a fost strânsă din dragoste, atunci când se desface — apăi, ruptura este definitivă. Iremediabil definitivă.

„Gospodăriile Rurale”

Pentru a obține, prin umila mea intervenție, inserarea gratuită, în coloana „Curentului”, a unei înștiințări de interes obștec, o nobilă și inimoasă femeie și-a luat osteneala de a urca treptele redacției noastre... Georgicele părioagelor

Georgicele părioagelor

Vertere... Un inspirat al lirii care ar avea astăzi imprudența să-și distribuie în dactili și în spondece optimismul agrar, destăinând contemporanilor...

Citiți în pag. IV-a Plebiscitul din Prusia a eșuat

dar ca să vă faceți o idee cât de exactă, asupra entuziasmului și nrii, în rândurile asistentii, de această concretă manifestațiune, e destul să relevăm faptul ca participarea la această serbare — veniți desigur fără intențiunea de a cumpăra ceva — au înbogătit „pușcurița” școlii, într-o singură jumătate de zi, cu peste 11.000 de lei...

N. Părvu

deletigabile. Gloucester, Warrior Dublin, 11 torpilaoe și 3 submarine engleze, marile lor basteime Queen Elizabeth, Inflexible, Nelson, Agamemnon — ajutate de cinci cuirasate franceze — fără nici un plan de detaliu prestabilit și cu o îngămfare și morgă specifică, se îndreapă și se angajează spre strămtori, sigure de improvizatia unei victorii neînălurate.

Un bombardament puternic efectuat de întreaga flotă împotriva cetăților turcești — de dimineață și până la două după amiază, dă rezultat (pentru ei) lamentabile: trei cuirasate scufundate patru scoase din uz (printre care Inflexible și Agamemnon). Șapte din optsprezece: cele mai multe forturi — în ciuda bombardamentului — au rămas intacte.

PREVEDEREA SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE Sirađa Nicu Filipescu No. 21 CAPITAL SOCIAL LEFLIN VARSAT LEI 10.000.000 Seria XI-a - Cupon No. 30

Pana Luni 17 August 20% In vederea sezonului intrant, se reduce preturile la toate articolele de baza. SOLAVICI BUCUREȘTI - STRADA LIPSCANI No. 37

Curentul sportiv Rezultatele de ieri DIN CAPITALA Atletism. Concursul mixt de atletism, dela O. N. E. F. deși a avut un relativ succes tehnic, in ciuda căldurii ce...

O învățatură despre Dardanele (Continuare din pag. I-a) de pas la luna, ne me demandez pas le croissant... primeniri de divizi (la aliași se numărau unsprezece), planuri de viitor, și din cele căzute in balta, ofensive și defensive...

Inchiderea cursurilor de vară ale învățătorilor

REGHIN. — Intr-o atmosferă colegială, Marți după masă a avut loc solemnitatea închiderii cursurilor de vară organizate de Asociația generală prin munca harnicului ei prezidente d. V. Toni.

Pucioasa-Dâmbovița

Datorită minunatelor sale ape sulfuroase și iodurate, Pucioasa are și anul acesta foarte mulți vizitatori. Situată într-o poziție pitorească, înconjurată de dealuri pârdoase, ferită de curenții, această stațiune bănească tinde să concureze cu succes alte stațiuni similare.

O stare de lucruri scandaloasă

Zile întregi de arădat, stațiunea balneo-climatică Pucioasa este lipsită de apă potabilă. Nu știm a cui este vina acestei scandaloase stări de lucruri, dar este inadmisibil ca in plin sezon, când in Pucioasa afluența vizitatorilor este considerabilă și când zilele sunt atât de călduroase, apa pronspădită de băut să lipsească.

Branul

In unul din colturile cele mai pitorești ale Țării Băsei, la poalele frumosei masei carpatine „Bucegi” și „Piatra Craiului” stă aranjată in lungul râului Turcu, plăcută așezare Branul.

Băile Malnaș

Băile Malnaș sunt situate pe linia Brașov-Petru Rareș, între stațiile de cafe ferată Prejmer-Tugnad. Prea puțin cunoscută și vizitată, in raport cu efectele apelor sale minerale „Siculia” și „Maria”, recomandate ca excelente pentru tămăduirea bolilor de catar, stomacale, pulmonare, reumatism articulare, etc., nu și-au putut crea până in prezent reputația, de care ar trebui să se bucure.

Curentul zilei Gațlar August „Etica” lui Moritz

ORT. St. Ma. Arhidia. CAT. St. Lau ISR. 27 Av. 5. MUS. 25 Robi. 1935. TEATRE GARABU, ora 9 seara: „In draci”. GOLOS, ora 9 seara: „Ați gustat revista noastră?”. TEATRUL NOU, ora 9 seara: „Colibri”.

CINEMATOGRAFE

TRIANON: „Falsul marelui” cu Vlasta Burian, Rada-Roda. CAPITOL (sală și grădina): „Nunta cu bucluc” operetă comică cu Felix Bressart, Oasi Oswald, Paul Heldemann, Elza Brink și Harry Ledtke și jurna. SELECT: „Mariana” operetă in regia lui Robert Z. Leonard cu Marion Davies și Journal Fox.

Ge este ETICA? Care-i obiectul ei?... Iată întrebări cari — nu știu prin ce împrejurare — m'au preocupat, până la obsesie, în vremea din urmă.

Noroc că, printr'o fericită împrejurare, am avut prilejul să ascult o conferință edificatoare, in această privință, între doi discipoli ai marelui Moise: — „Ce-i etica... ETICA?”

RADIO Luni 10 August 1931

394 m. BUCUREȘTI 13: Muzică vocală (plăci de gramofon). 13:30: Informațiuni, bursa de cereale, bursa de efecte, cota apelor Dunării și semnal orar. 13:50: Muzică de orchestră (plăci de gramofon).

Examenele la Școala Politehnică

Se aduce la cunoștința interesatilor că examenele generale, corigene, diferite, etc., dela Școala Politehnică „Regele Carol II” București, vor avea loc între 15 Septembrie și 10 Octombrie.

Citiți Mica Publicitate

La munte, la mare, la țară Cea mai plăcută lectură de vili-giatură e opera romancierului CEZAR PETRESCU Marel premiu național de literatură.

Small vertical text on the right edge of the page, including page numbers and dates.



